

SAMOBORSKI LIST

Knjižnica kr. sveučilišta — ZAGREB

GODINA XXXVIII.

U SAMOBORU 15. KOLOVOZA 1941.

BROJ 16.

»Samoborski List« izlazi 1. i 15. u mjesecu — Pretplata sa poštarinom na godinu iznosi 30.— Kuna — Inozemstvo 60.— Kuna — Pojedini broj 1.50 Kn — Uprava i uredništvo: Livadićeva 2. — Vlasnik i odgov. urednik S. Šek.

Oglase prima uprava prema cjeniku. — Za oglase, koji se više puta uvršćuju, daje se znatan popust. — Rukopisi se ne vraćaju. — Tisak: SAMOBORSKE TISKARE Slavko Šek, Samobor, Livadićeva ulica broj 2.

Nezaboravna nedjelja

Djelo o.1 prošle nedjelje jedinstveno je u političkoj i uopće u povijesti Hrvatske. — Ako priznamo, da se je u našoj krvi tijekom stoljeća gomilala i ledila žuč jula i ljubomora, ako znamo da je u našem mentalitetu mnogo zagriženosti i sujete, onda će nas još više iznenaditi i ispuniti divljenjem ovaj događaj.

Brodčić hrvatskog naroda bio je prapušten ču.1 i kapetanima strancima koji nisu mogli ni htjeli znati gdje mu je luka spasa, jer su »vode« rade spazavali od požara neprijateljevu kuću nego svoju vlastitu.

Irkrena domovinska ljubav hrvatskih narodnih zastupnika te umnost i velikodušnost najzaslužnijeg Hrvata — DOGLAVNIKA — čitovale su se u nedjeljnoj svečanosti i dirljivoj manifestaciji ljubavi i sloge.

Poglavnik je ličnost, koja magnetički-genijalno privlači k sebi; čija blizina ispunja svakoga poštovanjem i divljenjem; čiji dugogodišnji mučeničkoplodni rad zasjenjuje zbroj svih naših malih »mučenika«.

Poštenje i karakternost tražili su bockali su savjest, da se i vanjskim načinom pokaže ono, što se u duši ipak priznaje: da je Poglavnik neuporedivo najveći lik Hrvatske povijesti.

•••••

Samoborski kraj kao da je oživio te nedjelje. Već u jutro veseleje i govornički ispunjali su selo i grad, muško i žensko. Čestili su da Poglavnik izvršuje njihove želje

»kak da je mene pitao, — spominjali bi — med nami bilo je isto pokvarenih i sebičnih. Oni su nam se znali samo groziti a mi smo se bojali, mučali i trpeli. Sad nam je strah meknut s duše. Pak nek otiđi i jani i drugi, jer drukče bude je ruka Poglavnikova a bome i naša.«

Poglavnik je napravio ono kaj smo mi hteli i zakaaj smo se borili, i mi bumo branili to samo nek buju ovde pametni, tresni i pošteni na viarti. Dost smo bili varani, čast ru nam si obećavali, pak bi denes hteli da se i sa nas delo; a to

Hrvatska seljačka stranka kotara samoborskog pristupila Ustaškom pokretu

Predstavnici bivše H. S. S. za općinu Podvrh dogovorivši se s predstavnikom Ustaškog pokreta Stjepanom Vlahovićem, poslali su Poglavniku Nezavisne Države Hrvatske, slijedeću brzojavku:

POGLAVNIKU

DRU ANTI PAVELIČU

ZAGREB

Smisao Ustaštva i neprestano osjećanje misli koje ste Vi nosilac, očitovali smo djelom u Kerestincu.

Spoznali smo, Poglavniče, da ste Vašom horbom donjeli slobodu hrvatskom narodu, te pod Vašim rukovodjenjem želimo poboljšati životno stanje naš seljaka kao i svakoga člana hrvatskog naroda.

ZA DOM SPREMNI I

Sazivač Ustaša: Vlahović Stjepan

Predsjednik:
Gunčić Josip, v. r.

Podpredsjednik:
Obranić Alojz, v. r.

Ujedno je odaslan slijedeći dopis ministru unutarnjih poslova Dru Andriji Artukoviću:

Gospodinu

DRU ANDRIJI ARTUKOVIČU

Ministru unutarnjih poslova

Zagreb

Niže potpisani predstavnici Hrvatske Seljačke Stranke za sela općine Podvrh posavjetovavši se sa predstavnicima Ustaškog pokreta, odlučili su pod vodstvom mudroga našeg Poglavnika da rade složno za dobrobit svoga kraja i da svi budu u ustaškim redovima.

ZA DOM SPREMNI I

Predsjednik:
Gunčić Josip, v. r.

Podpredsjednik:
Obranić Alojz, v. r.

Logorni pobočnik
Ustaša-sveučilištarac:
Stjepan Vlahović

Bendeković Franjo, zapovjednik Seljačke Zaštite za kotar Samobor; Šebek Franjo, predsjednik za selo Hrastinu; Kolman Josip, rojnik HSZ za selo Hrastinu; Kovačić Alojz, predsjednik, Runtas Blaž, povjerenik GS i Sečen Juro, vodnik HSZ, svi za selo Rakovicu; Skendrović Juro, predsjednik i Koteraki Franjo povjerenik GS za

selo Kladje; Rusan Josip, podpredsjednik za selo Lug; Kovačić Vid, predsjednik za selo Klokočevac; Stanić Stjepan, predsjednik, Vrančić Milan, vodnik HSZ, Brunović Stjepan, povjerenik GS, svi za selo Domaslovac; Obranić Alojz, predsjednik, Roščak Franjo, povjerenik GS. Vlahović Petar, satnik HSZ svi za selo Farkaševac; Vitko Janko,

predsjednik, Lastovčić Mato, predsjednik SS, Račić Ivan, vodnik HSZ svi za selo Vrbovec; Dračlin Josip, povjerenik GS, Mataušić Juro, vodnik HSZ za selo Medsave; Belak Juro, predsjednik za selo Savraščak; Stanić Franjo, predsjednik za selo Celine i Sauer Juro za selo Otok

moreju samo oni koji nas poznaju, čije poštenje mi poznamo: naši ljudi.

Poglavnik je rekao i mi velimo: Ki se oćete obogatiti na našoj muki, ki ne priznate naš trud, meknite se ak imate još malo dušei Drukće vas bumo mi ustaški meknuli. Nemajte se bez naroda pogajati za »kravu« kak bi vi hteli, jer ju ne bute dojili! — Zapamtite si: Bože oko i naša ruka sikuda».

Sjednica trgovišnog zastupstva

Dne 13 ov. mj. sazvaio je načelnik g. Ivan Bišćan općinski odbor na sjednicu na kojoj su se raspravljala mnoga aktualna pitanja naše općine.

Među ostalim pitanjima potanje je raspravljeno pitanje regulacije potoka Gradne na potezu od mlina Žokalja do opć. klanice i dalje prema obali Save. Za ovu regulaciju određen je očevid za 25 kolovoza. Od strane opć. odbora izabrani su za tu vodopravnu raspravu načelnik Ivan Bišćan i odbornici Jurčić i ing. Urti.

Zaključeno je da općina zastupa stanoviše, da se u opć. klanicu ne dira, već da se potok proširi na lijevoj strani obale, jer je očevidno da je tvornica „Setalana“ izvršila neke izgradnje upravo u samom koritu potoka Gradne.

Odboru za podignuće spomenika Ocu Domovine dra Anti Starčeviću u Zagrebu votirana je svota od 500 Kn.

Ing. Škrinjarić želi kupiti zemljište na Stražniku između gg. Acingera i Pečića. — Molba se ne uvađuje, jer se mora prije provesti regulatorna osnova.

Muačević Anica moli produljenje vodovoda u Gizničkoj ulici. — Ovo se ne može provesti, jer nema sredstava, jedino ako to hoću provesti tamošnji interesenti o svom trošku.

Zaključuje se vodovodni izljev u Obrtničkoj ulici odstraniti u roku od dva mjeseca a vlasnici tamošnjih kuća neka u tom roku uvedu vodovode u svoje kuće.

Namještenicima općine povišeni su skupa parinski doplatci u iznosu od 300 — 500 Kn. tj. na neoženjene 300 a na oženjene 500 Kn.

Zaključeno je da se na sajmištu podigne zgrada za mosnu vagu i montira mosna vaga, za vaganje rogatog blaga i svinja.

Bivšem Turističkom odboru imade se poslati dopis dopis, kojim se ovaj poziva da preda općini inventar.

Zaključuje se urediti Mlinsku ulicu i ustanoviti širinu općinske ceste.

Odbor raspravlja općirno o prehrani našeg građanstva, jer mi nemamo nikakove hrane, dapače ni kruha. Nije poznato gdje je krivnja da Samobor ne može dobiti brašna, a druga ga mjesta u našoj okolici imadu. — Zaključuje se sve poduzeti, da Samobor dobije brašno za kruh, koji se ima dati pekarnima da mogu redovito peći kruh.

Naša je školska zgrada u tako derutnom stanju, da je nemoguće u njoj držati

školsku obuku, potrebna je hitna adaptacija ove zgrade. — Zaključeno je odmah nabaviti potrebne građevno drvo za podove i izdati obrtne radove, tj. prozore, vrata itd.

Zaprešić brijeg u samoborskoj gori

Na odvoju puta u starome dijelu Samobora iznad Praunspergerove kuće je prema selu Dubrava nalazi se predjel okoline samoborske kultiviran uglavnom vinogradima. Put prema Dubravi strma je i kreće se uglavnom vrlo rastrušenim dolomitima. Desno od tog glavnog puta na Dubravu prostiru se zaprešićki vinogradi.

Geološki predstavlja taj kraj morfki bazen nekadanjeg mediteranskog mora. Bazen je uklopljen u mnogo starijim dolomitima, koji su bili obala tog mora, a po svojim je životinjskim ostacima uz Gregurić brijeg jedan od najzanimljivijih predjela Samoborske gore i u svjetskoj naučnoj knjizi općenito poznat.

Čim se uspinjemo prema vinogradima u raznim vododerinama nalazimo isprane ostatke nekadanjih školjka i puževa. To je kraj pravog litavskog vapnenca, kojeg je lako raspoznati od okolnih dolomita. Ispod tog litavskog vapna dolazi laporasti i glinenasti sloj s ulošcima lignita. Lignit nije debao, a na zraku se vrlo brzo raspada.

To je donji sloj nekadanjeg sredozemnog mora, koje se je ovim krajem prostiralo. Samo u najvišim partijama Zaprešić brijega može se naići na te stopeve, koji su u glavnom obradom vinograda izbačeni iz dubljih partija.

U tim naslagama našao je Gorjanović prije mnogo godina osobitu vrstu u Evropi dosta rijetku, a po prvi put otkrivenu u španjolskom tercijaru.

Lijep i elegantan puž, nazvan »Percirala«, od kojeg ima više vrsti, a po svoj prilici i u našoj zaprešićkoj zbirci. Predaleko bi išlo, kad bi nabrajao stotinu vrsti puževa i školjka, što ih tu nalazimo.

Kad sam poslije Gorjanovića proučavao taj stari materijal u glavnom skupljen po Milanu Šnapu i Milanu Langu (zbirka samoborske škole), našao sam na nekoliko vrsta, koje se nisu flagale za do sada poznatima. Proučavanje-njem došao sam do zaključka, da ih ima i takovih, koje su tipične za zaprešićki brijeg a ne za naučnu knjigu.

Po meni skupljene zbirke potvrđile su tu pretpostavku, a sve novije skupljanje tog dragocjenog naučnog materijala dovodi još uvijek do novih iznenađenja. Zaprešićki brijeg dao je to meni određene sljedeće nove vrste: Columbella zaprešićana, Buccinum langi, Buccinum samoboriense, Murex šnapi, Cancelaria mihelići i Pleurotoma Ernae.

Da bude onima koji nisu u stručni vješti jasno, kako je došlo do tih naziva, u nekoliko ću se riječi osvrnuti na te nove vrsti. Columbella dao sam im »zaprešićana«, da se u nauci ovjekovječi ime zaprešićkog brijega. To je puž koji se je u većim količinama sačuvao u pješčenjacima i laporima.

»Buccinu langi« posvetio sam veoma zaslužnom ravnatelju samoborske škole i neumornom sabiraču svega samoborskoga blaga. Jedino to, mogao sam iz zahvalnosti, kao nekadanji dak ove škole učiniti ovom dragom i nezaboravnom učitelju.

»Buccinum samoboriense« dobilo je samoborsko ime, jer se ponosim da sam Samoborac i da nisam među zadnjima, koji su za naš dragi kraj intelektualno radili.

»Murex šnapi«, dobilo je ime po pokojnom dragom prijatelju Šnapu, koji je nauci spasio većinu zaprešićke zbirke i koji je kao vrlo Samoborac radio mnogo na prirodoslovnim ispitivanjima samoborske okolice.

»Cancelaria Mihelići« jedan je elegantni nacifrani puž, kojeg sam prozvao po pokojnom Miheliću, vlasniku vinograda, na čijem su tlu iskopani najljepši primjerci zaprešićke zbirke, dok sam »Pleurotoma Ernae« nazvao imenom svoje žene, jer u svjetskoj naučnoj knjizi nosi ova vrst puževa od velike česti ženska imena. A zar sam onaj mogao upotrijebiti koje drugo žensko ime?

U zaprešićkoj zbirci ima još nekoliko tipova, koje sam označio kao varijante kojima nisam dao posebno ime i ako su to zaslužili. No doći će možda vrijeme, kad će i to biti.

Zaprešić brijeg je na ponos našoj hrvatskoj nauci, a jednako na ponos i našem dragom Samoboru.

Dr. Fran Šaklje

HRVATSKA PUČKA KNJIZNICA I CITAONICA U SAMOBORU

Javlja svojim članovima kao i cij. građanstvu, da su knjige konačno u red postavljene i na novo popisane. Kod toga je ustanovljeno, da mnogo knjiga u knjižnici, prema stanju godinu-dvije unatrag manjka; uzrok tomu jest, što izdane knjige za čitanje nijesu knjižnici do danas povraćene.

Moli se svaki onaj, koji je zadržao koju od knjiga vlasništvo Hrvatske puč. knjiž. kod sebe, da iste vrati knjižnici koja se nalazi u »Hrvatakom Domu«.

Knjige će se izdavati na čitanje počam od 1. rujna 1941. i to: nedjeljom od 2—4 sata poslije podne i četvrtkom od 5—7 sati na večer.

Odbor Hrvat. pučke knjižnice u Samoboru, moli cijen. građanstvo, da izvoli svojim darom — poklonom knjige knjižnici, — potpomoći novo šaržite prosvjete na ponos Samobora.

Za dom — spremali

Dr. Ante Starčević

Govor koji je održao sudac g. Tomislav Mrnjavić, dne 13. lipnja 1941. povodom proslave dana Oca Domovine Dra Ante Starčevića

(Nastavak)

26. lipnja 1861. održao je Starčević, braneći rečeni prijedlog, svoj znameniti i prevažni govor, govor, koji je savršen u svakom pogledu, govor, kakav nikada nije bio održan u hrvatskom saboru ni prije ni poslije. Taj proročanski govor pokazuje veliku učenost Njegovu, pokazuje nam velikog govornika i velikog Učitelja. U tom govoru On među ostalim kaže:

«Da se nisu oči naši sami odrekli svoje samostalnosti i neodvisnosti? Ne samo da se za to ne ima nikakov dokaz, nego naši stariji nisu ni mogli kao što ni mi ne možemo, sve da bi htjeli, to učiniti. Jer otkako nam obitelj Habsburga kraljuje, nijedan potpun sabor nismo imali. Neću se upuštati u potanko otkazivanje meda naše kraljevine, kadno oči naši izabraše nam Habsburge za kralje, nego samo napominjem, da nam tada Vrbas bijaše istočna meda».

Pa dalje:

«Ja ne razumim, što hoće da kažu oni, koji vele, da kraljevina Hrvatska, kraljevina pet stoljeća prkosivša istoku i zapadu, ne može o sebi, neodvisna stajati. Nijedan narod ne može bez drugih naroda opstati, pa i tako svako zelo može kao neodvisna država biti. Narod franceski, narod u trima stranama zemlje držeći svoju slavodobitnu zastavu razvijenu, i taj narod treba drugih naroda, a itako San Marino i mnoge druge države opstojе također i žive u sreći i slobodi».

Zatim nastavlja:

«Kako među ljudima, tako i među državama ne gleda se na samu jakost, jer drugačije slabiji bi već davno bili podavljani od jačih; drugačije već se davno ne bi znalo za Švedsku i Dansku za Belgiju i Holandiju, i za mnoge druge države, koje znamo da opstojе. Države su gospodo, Franceska, Engleska i Rusija», a drugo su kao države budi kakova upliva, samo imena, pa ako se između onih trih gorostasa dva slože protiv trećemu, i onaj će treći, bio on kojigod, propasti.

Ali zašto bi u vjetar govorili: ne će Austrija, ne će Evropa, da mi Hrvati budemo neodvisni, da budemo samostalni. Što Evropa misli, što li Austrija, ja ne znam; nu ja znam, da kad bi bilo na onu Austriju, niti bi se danas znalo za kraljevinu Grčku, ni za državu Rumunjsku, ni za kraljevstvo Italije. Ja neću da dokazujem, da će Hrvatska biti državom o sebi, nego samo velim, da naša domovina, kako nekada bijaše, tako i danas može biti samostalna; ja htjedoh dokazati, da mi, ako smo muži slobode i napretka, moramo nastojati, da našem narodu izbijemo iz glave onu vjeru, koju mu je Austrija i Rusija narinula, vjeru kao da smo mi, uzdržavatelji Austrije, tako zlabi, da ne možemo drugačije, nego kao bilo čiji robovi živiti; mi moramo Hrvatima kazati, da je sužnju jednako u američkoj republici i u austrijskoj ali (ili) ruskoj despotiji».

Taj je govor u sabornici izazvao buru odobravanja i silno oduševljenje. I Eugen Kvaternik je održao sjajan govor, u kom je obrzložio prijedlog o uređenju nezavisnog hrvatskog kraljevstva. Pod uticajem tih govora i već rečenih «Predstavaka», sabor je kralju uputio, adresu, u kojoj je naglašeno da Hrvatska s ostalim habsburškim zemljama stoji samo u personalnoj uniji.

Međutim pristaše Strossmayera i Mažuranića, da bi izazvali raspuštanje sabora, izostali su sa istoga, a jer su odmah poslije glasovanja krajiški zastupnici bili otpremljeni kućama, nije mogao sabor raditi, pa je bio raspušten. Kvaternik je bio izagnan iz Hrvatske kao ruski državljani, jer je za vrijeme svog boravka u Rusiji stekao rusko državljanstvo, o čemu je nedavno u «Hrvatskom Narodu» izašao opširan prikaz.

Nakon raspusta sabora, Starčević je i dalje radio u riječkoj županiji, pa je u veljači 1862. izradio tri nove predstavke, koje je županijska skupština prihvatila. U jednoj predstavi se traži ustrojenje posebne «hrvatske pomorske vlade» i da hrvatski jezik bude službeni jezik u pomorskoj službi; u drugoj se traži, da se austrijsko redarstvo makne s Rijeke, jer da pravi smutnju i hucka narod protiv Hrvatskoj, a u trećoj se traži proširenje nadležnosti kotarskih sudaca.

(Nastavit će se)

Jedan rijedak jubilej

5. kolovoza proslavila su tri sudrugevoju 58-godišnjicu mature, i to: Ivan Bakliža, Milan Lang i Ivan pl. Radić.

Jubilanci su se sastali pred crkvom Sv. Blaža u Zagrebu u 8 sati u jutro, u crkvi su prisustvovali sv. misli. Nakon sv. mise otišli su na Mirogoj, gdje su se u crkvi Krista Kralja pomolili Bogu za svoje nekadanje profesore Tomislava Ivkance, Ljudevita Modeca, Dr. Ivana Hojca, Haseka, Rogulju, Basarička, Matkovića, Kuralta, Litenegera, te za svoje sudrugove pokopane na Mirogoju.

1883. godine polagalo je maturu tj. konačni učiteljski ispit 37 kandidata, 27 Hrvata i 9 Bugara. — Od Hrvata na listu su još samo trojica, i to: Milan Lang, umirovljeni ravnajući učitelj u Samoboru, Ivan Bakliža, umirovljeni bivši školski referent kod nekadanje hrvatske vlade za bogoštovlje i carstvu u Zagrebu te Ivan pl. Radić, umirovljeni profesor nekadašnjeg kr. višeg gospodarskog učilišta u Križevcima.

Da li od braće Bugara koji još živi, ne znaju jubilarci.

U gostionici Stipe Zenića u Zagrebu, imali su jubilarci zajednički objed,

gaje su se ugodno pozabavili, sjećajući se svojih mladenačkih školskih dana.

Kod objeda je palo nekoliko lijepih zdravica. Značajna je bila zdravica profesora Radića, koji je rekao:

«Sudrugovi! U ropstvu smo svršili učiteljsku školu, u ropstvu službovali smo preko 35 i više godina, šireći pučku i gospodarsku prosvjetu našem hrvatskom narodu. Nismo se nadali, da ćemo pod stare dane doživjeti najveće veselje, da ćemo biti slobodni državljani velike Nezavisne Države Hrvatske».

Sudrugovi! Tko nam je pribavio i tko nas je oslobodio preko 800 godišnjeg ropstva? — Oslobodio nas je Dr. Ante Pavellić, najveći i najzaslužniji Hrvat od propasti hrvatskog kraljevstva. Dikem ovu čašu u zdravlje i sretno vodstvo Dra Ante Pavellića.

Bog ga poživi još mnogo godina, da On uzmogne svoje veličajno djelo lijepu našu Hrvatsku državu, premliu našu domovinu Hrvatsku privesti i dignuti na kulturnu državu, kao što je veliki Njemački Reich. — Živio Poglavnik Dr. Ante Pavellić!

Tu zdravicu prihvatili su sudrugovi s osobitim oduševljenjem, kličući: Živio slavni i veliki naš Poglavnik Dr. Ante Pavellić!

Nakon objeda sastali su se jubilarci. M. Lang. je otišao u Samobor,

profesor Radić u Krapinu, a Bakliža ostaje u Zagrebu gdje živi.

Kod rastanka ugovorili su, da će se sastati opet 5. kolovoza 1942. ako ih Bog poživi.

Vijesti

Upisi u Stračnu produžnu školu u Samoboru.

Upozoruju se naučnici — (učenci Stručno produžne škole) — da će se vršiti upis u tu školu počam od 25. kolovoza do 1. rujna svakog dana od 5-7 sati poslije podne u školskoj zgradi.

Počelnici imaju kod upisa donijeti: 1.) Školsku svjedodžbu; 2.) Krsni list; 3.) Ugovor i 4.) Prijavu u 2 primjerkama ispunjenu.

Ravnateljstvo

Hodočasnice Majci Božjoj u Bistrici

Po starom običaju išli su naši župijani na hodočašće Mariji Bistrici.

Pješaci su pošli već 2. o. mj. dok su ostali išli najviše željeznicom. Autobus nije ove godine mogao voziti u Bistricu, jer je bio upotrebljen u vojne svrhe.

Hodočasnici su se sastali 5. o. mj. kod Reiserova dvorca u Gajevoj ulici

te pošli u zaključnoj procesiji u župnu crkvu gdje im je podijeljen blagoslov.

Glavna skupština Samoborske štedionice.

Samoborska štedionica održat će svoju 68. redov. glavnu godišnju skupštinu dioničara dne 31. kolovoza 1941. u 4 sata poslije podne u štedioničkim prostorijama.

Gg. dioničari, koji žele skupštini prisustvovati, neka svoje dionice polože na štedioničkoj blagajni najkasnije dne 27. kolovoza 1941.

Ravnateljstvo

Proštenje u Velikom Lipovcu.

Danas na Veliku Gospu dne 15. o. mj. održava se u Vel. Lipovcu proštenje kod crkve sv. Obitelji.

Ispлата rekvizicija učinjenih po njemačkoj vojsci.

Veleobratnička komora u Zagrebu, poziva sve svoje članove, da joj pošalju podatke o rekvizicijama, učinjenim od strane njemačke vojske. Ovi podatci moraju biti svrstani ovako: 1. za rekvizicije do 10. travnja 1941. — 2. za rekvizicije od 10. do 16. travnja i 3. za rekvizicije nakon 16. travnja 1941.

Komora molí da se posebno prijave rekvizicije, za koje postoje izvorne potvrde, a posebno rekvizicije bez potvrda.

Prijavi treba priložiti prepise izvornih potvrda o rekviziciji, a u koliko budu potrebne izvorne potvrde, biti će dotični pozvani, da ih naknadno doprinesu.

AUTOBUSNO PODUZEĆE

ZAGREB — SAMOBOR — BREGANA
VOZNI RED

Na radne dane:

Odlazak iz Samobora u Zagreb u 6.45, 9, 14, 18.30 i 21 sat;

Odlazak iz Zagreba u Samobor u 8, 12.30, 15, 19.30, i 22.30 sati;

Odlazak iz Samobora u Breganu u 6, 13.20, 20.20 sati;

Odlazak iz Bregane u Samobor u 6.30, 13.40, i 20.40 sati.

Na nedjelje i blagdane

Odlazak iz Samobora u Zagreb u 5.30, 7, 9, 11.15, 14, 17, 18.30 i 21 sat;

Odlazak iz Zagreba u Samobor u 6.30, 8, 10, 12.30, 15, 17.40, 19.30 i 22.30 sati;

Odlazak iz Samobora u Breganu u 8.45, 13.15 i 20.20 sati;

Odlazak iz Bregane u Samobor u 9.15, 13.40 i 20.40 sati.

Svaki autobus iz Bregane imade priključak na autobus za Zagreb i obratno.

TON-KINO »S A M O B O R«

prikazuje sljedeće filmove:

15. kolovoza (V. Gorpa) u 6 i pol 9 sati, 16. kolovoza u pol 9 sati i 17. kolovoza u 6 i pol 9 sati »ZUPNIK IZ KIRCHFELDA«, — film vječnog smirenja, psihološki dubok, raskošan u veličini osjećaja koji vode čovjeka kroz njegov zemaljski život. — Divna harmonija veličanstvenih tirolskih pejzaža i duševnog mira ljudi, jednostavnih i iskrenih. — Dirljiv oproštaj od voljenog čovjeka, dok u zraku bruji nečujna simfonija vječne ljubavi.



»LIPOVAČKI DOM« (364 m), PODNO JAPETICA
IDEALNO BORAVIŠTE ZA LJETOVANJE I IZLETE. IMA 36 KREVETA
ZA SKUPNO I POSEBNO SPAVANJE TE SOBE SA 2 KREVETA. —

23. kolovoza u pol 9 sati i 24. kolovoza u 6 i pol 9 sati »ZVIJEZDA S MORA«. — Najveći talijanski pjevački film svih vremena. — Divne Puccinijeve arije, prekrasni šlageri i talijanske narodne pjesme. — Dirjljive ljubavne scene, sjajan humor i veebne prirodne snimke, daju ovom velikom glazbenom filmu naročito obilježje.

30. kolovoza u pol 9 sati i 31. kolovoza u 6 i pol 9 sati »TRI AZDAJE«, — originalna šlager-komedija na mađarskom jeziku!

ZA GRADNJU

VATROGAS. DOMA U RUDAMA
darovali su:

100.— Kuna: Bišćan Antun;

Po 50.— Kuna: Cizl Vlasta, Rothstein Samoborska Tekstilna Industrija, Gabro Medved, N. N., bar. Viktor Alinoh, N. N., Franjo Jelinek, Dr. Duro Leušić;

40.— Kuna: Vladimir Šoštarić;

30.— Kuna: N. N.;

Po 25.— Kuna: Franjo Medved, Strmoli Zdravko;

Po 20.— Kuna: Franjo Budl, N. N., Korboni, N. N., Jurčić, N. N., Kompare Stanko, Praunzperger Hanibal, N. N., N. N., Neuman Mavro, Wiesinger N. N., Petak Gustav, Urli, Moschansky i drugi;

Po 10.— Kuna: Franjo Dilek, Novak N., Orlaković Franjo, Stanić Franjo, Fresl Drago, Herceg Mirko, Theis Rudolf, Tonšetlić Katarina, N. N., Martinović D., N. N., N. N., N. Zupančić, N. N., Paar Milan, Bastijančić Franjo, Horvat Ivan, N. N., N. N., Geček Ivan, N. N., Orešković, Toni Bogumil, J. Jurinjak, Peršin E., Domin Vjekoslav, N. N., Tkalčić Mira, Rezar Ivan, Kvaternik Matija, Herceg Ivan, Zibrat Josip, Noršić Đuro, Baršić Stane, Cvetković Alojz, N. N., Stanić Vid, N. N., Ivanjšćak, Fleiss Franjo, Fresl Levin, Jurčić, N. N., Faizari, Uhlir, Kubaček, Pipan Antun, N. N., Bradač Ivan, Cvetnić B. Jurković Ivan, Čudić Tažica, Bošnjak Stjepan, Vraneković Ivo, N. N., Kolar

Večeslav, Šoštarić Milan, Menreč N., Strašček Alojz, Presečki Milivoj, Fresl Olga;

Po 8.— Kuna: Noršić Milan, Domin Duro;

Po 6.— Kuna: Kristijan J., N. N., Demović Dragutin, Gunčić, Herceg Z.;

Po 5.— Kuna: Juratović Franjo, A. Pauše, Drušković Milan, N. N., Rozman N. N., N. N., Paar, Herceg Juro, Brezovec, N. N., Sudnik I., Hudoklin, Vuković Stanko, Gregurić, Turovec M., Kazić Ana, Volek, Martinek, Zibrat S., N. N., Flašar Franjo, Zokalj Stjepan, Sukolović Terezija, Kuhar Barica, Obad, Klasić ud. Ana, Tkalčić Stanko;

Po 4.— Kune: Vuković Josip, N. N., N. N., Bostjančić, N. N.;

Po 3.— Kune: Hudoklin Franjo, N. N., Kalin.

Odbor društva svima darovateljima ovim putem najtoplije zahvaljuje.

VOZNI RED VICINAL. ŽELJEZNICE
ZAGREB — SAMOBOR

Na radne dane nedjelje i blagdane polaziti će vlakovi iz Zagreba u Samobor u 6.15, 8.15, 10.15, 12.30, 14.00, 16.15, 19.00 i 20.35. sati, a iz Samobora u Zagreb kreću vlakovi u 5.00, 6.20, 8.20, 10.20, 12.35, 14.05, 16.20 i 19.05 sati.

Postolarske kalupe

već rabljene, prodajem više pari. — Bostak Miroslav, Samobor, Topička ul. 3.

Kupujem vilu

ili kuću od 2 do 3 sobe sa vrtom. — Ponuda na upravu Samoborskog lista.

Kupujem kuću

sa 300 do 600 kvatila — odmah ostaviti u vredništvu lista.